

«6 июня-День Пушкина в детском саду»

Каждый год 6 июня, в день рождения великого поэта, в России отмечается Пушкинский день.

В этот день в нашем детском саду все мероприятия были посвящены этому знаменательному событию, посвященному дню рождения великого русского поэта А.С. Пушкина.

Литературное творчество Александра Сергеевича сопровождает нас на протяжении всей жизни.

День А.С. Пушкина во всех группах начался с выставки произведений поэта и бесед о его творчестве.

В этот день дети 2-ой младшей группы, воспитатель Бунеску Л.А. рассматривали презентацию по сказке «Сказка о царе Салтане», в средней группы дети рисовали п творчеству Пушкина.

Дети старшей и подготовительной группы отправились в путешествие по сказкам Пушкина, Воспитатели провели квест-игру путешествие по станциям. Каждая станция-это персонаж из сказки, задействованы были и воспитатели и их помощники- веселая старуха - Радченко Л.А., Баба Яга-Теслицкая В.В., старик-Федорова К.И., Кот ученый-Бунеску Л.А, Леший-Подорожня Л.В., Кашей-Лейбина Д.И.

Дошколята отправились в увлекательное путешествие по сказкам Пушкина под руководством воспитателя Некрасовой М.М. , они с удовольствием отвечали на вопросы викторины, угадывали персонажей,

В завершение познавательного мероприятия дети получили медали «Знатоки Пушкина» и нарисовали своих любимых героев из сказок Пушкина, создав яркую и красочную выставку.

Александр Сергеевич Пушкин – гордость России. Мы любим и гордимся великим поэтом, его творчеством.

Подобные мероприятия помогают расширить знания детей о жизни и творчестве А. С. Пушкина, приобщают дошкольников к русской литературе и культуре, воспитывают патриотов своей Родины.

День получился насыщенным, интересным, познавательным и веселым.







